

೧. ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು : ಡಾ.ಎಚ್.ಡಿ.ಪ್ರಶಾಂತ್

೨. ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ : ೦೪-೧೨-೧೯೭೦

೩. ಪ್ರಸ್ತುತ ಪದನಾಮ : ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ

೪. ಆಸಕ್ತಿಯ ಅಧ್ಯಯನ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು : ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ

೧	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಮತ್ತು ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣ: ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ ಹಾಗೂ ಪಿ.ಆರ್.ಐ ಗಳನ್ನು ಅನುಲಕ್ಷಿಸಿದಂತೆ
೨	ಹಕ್ಕು ಆಧಾರಿತ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ: ಮಾನವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪರ್ಯಾಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
೩	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಗುಣಾತ್ಮಕ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕರಣಕ್ಕೆ ಇರುವ ಸವಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ನವ ಉದಾರವಾದ ಆರ್ಥಿಕ ನೀತಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಆರ್ಥಿಕತೆ
೪	ನವ ಉದಾರವಾದ-ನವ ಮೂಲಭೂತವಾದ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಅಸಮಾನತೆ

ಪ್ರಮುಖ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳು (ಪುಸ್ತಕಗಳು) :

ಕ್ರ.ಸಂ	ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶನದ ವಿವರ ಇತ್ಯಾದಿ	ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು (ತಾಂತ್ರಿಕ ಹಾಗೂ ಪಠ್ಯ ಪುಟ ಸೇರಿದಂತೆ)
೧	ಕರ್ನಾಟಕ ಜನಸಮುದಾಯ ಕೋಶ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ೨೦೦೦,	೧೭೫-ಪುಟಗಳು
೨	ಶಾಲಾ ಬಿಸಿಯೂಟ ಅಧ್ಯಯನ ವರದಿ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ೨೦೦೪,	೫೨-ಪುಟಗಳು
೩	ಈಶಾನ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ೨೦೦೫,	೨೫೦-ಪುಟಗಳು
೪	ಶಾಲಾಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ವಿಕೇಂದ್ರೀಕರಣ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮತೆ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ, ೨೦೦೬,	೬೭-ಪುಟಗಳು
೫	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕರಣ : ದಲಿತ ಮಕ್ಕಳ ಸ್ಥಿತಿ	ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಮೈಸೂರು, ೨೦೦೯,	೫೮-ಪುಟಗಳು

೫. ಪ್ರಮುಖ ಸಂಶೋಧನಾ ಲೇಖನಗಳು :

ಕ್ರ.ಸಂ	ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಪ್ರಕಾಶನದ ವಿವರ	ಒಟ್ಟು ಪುಟಗಳು
೧	ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ : ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಪೋಷಕರ ಮನೋಪ್ರವೃತ್ತಿ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಸಮಾಜವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ ೩, ಸಂಚಿಕೆ ೨ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಗೊಂಡಿದೆ. ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೩೫-ಪುಟಗಳು
೨	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅನುಭವಗಳು: ಸಾಧನೆ-ಸವಾಲು-ಸಾಧ್ಯತೆ	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ, ಸಮಾಜವಿಜ್ಞಾನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂಪುಟ ೭ ಸಂಚಿಕೆ ೧ ೨೦೦೭ ಪ್ರಸಾರಾಂಗ, ಕನ್ನಡ ವಿ.ವಿ.ಹಂಪಿ	೩೭-ಪುಟಗಳು
೩	ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಶಿಕ್ಷಣ : ಒಂದು ಸ್ಥೂಲ ನೋಟ	ಈ ಲೇಖನವು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಸಂಪುಟ ೫ ಸಂಚಿಕೆ-೧	೨೪-ಪುಟಗಳು
೪	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕರಣಕ್ಕೆ ನಡೆದಿರುವ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು	ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ಪತ್ರಿಕೆ, ಸಂ.೫ ಸಂಚಿಕೆ ೨ ರಲ್ಲಿ ೨೦೦೭	೧೨-ಪುಟಗಳು
೫	ಬುಡಕಟ್ಟು ಪರಿಕಲ್ಪನೆ : ಕೆಲವು ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳು	ಆದಿವಾಸಿ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನ, ಸಮುದಾಯಗಳ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೊಂದು ಆಕರ ಪುಸ್ತಕ	೧೦-ಪುಟಗಳು

೬. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ/ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ/ಸಮ್ಮೇಳನ/ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣ/ ಸಮ್ಮೇಳನ/ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಮಂಡಿಸಿದ ಪ್ರಬಂಧದ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಸಂಘಟಕರ ವಿವರ
೧	Educational Assembly National level	Challenges of Decentralized Governance in School Education	July, 8 th to 10 th 2005 N.C.E.R.T New Delhi and K.S.S.P.N, Kerala

೨	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ನೆಲೆಗಟ್ಟು ೨೦೦೫ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ	ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ಪೂರ್ವಸಿದ್ಧತೆ, ಬೋಧನೆ ಮತ್ತು ಸವಾಲುಗಳು : ಕರ್ನಾಟಕದ ಅನುಭವ	ಎಸ್.ಸಿ.ಇ.ಆರ್.ಟಿ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಜಿ.ವಿ.ಎಸ್. ಇವರು ದಿನಾಂಕ ೨೮ ಮತ್ತು ೩೧ ಮೇ ೨೦೦೬ ರಂದು ಸಂಘಟಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ
೩	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದ ಗತಿಶೀಲತೆ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ	ಶಾಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು : ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಅವಕಾಶ-ವಸ್ತುಸ್ಥಿತಿ- ಅನುಷ್ಠಾನ ಸವಾಲುಗಳು	ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ ದಿನಾಂಕ ೨೧, ೨೨ ಮತ್ತು ೨೩ ಆಗಸ್ಟ್ ೨೦೦೬
೪	State, Civil Society and Social Justice XXXIII All India Sociological Conference	Decentralization of School Education: Karnataka`s Experience	Indian Sociological Society November 29 th to December 1 st 2007
೫	“Local Government and Decentralised Governance” National level Workshop	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅನುಭವಗಳು	Center for Development Studies, Thiruanantha - puram, with Government of India, Commission on Center- State relations (March 10-11, 2008)

೭. ಪ್ರಮುಖ ಸಾಧನೆಗಳು :

೧	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು: ಗುಣಾತ್ಮಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ.ಗಳ ಪಾತ್ರ ಕುರಿತು ಗುಲಬರ್ಗಾ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟ ದಿನಾಂಕ ೧, ೨ ಫೆಬ್ರವರಿ ೨೦೦೮ರಂದು ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಡಯಟ್‌ನಲ್ಲಿ ೪, ೫ ಫೆಬ್ರವರಿ ೨೦೦೮ರಂದು ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಡಯಟ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಬಳ್ಳಾರಿ, ರಾಯಚೂರು ಮತ್ತು ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಡಯಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲಾಯಿತು. ಕೊಪ್ಪಳ ಮತ್ತು ರಾಯಚೂರು ಈ ಎರಡೂ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ೨೦೦೭ ರಿಂದ ೨೦೧೦ರ ವರೆಗೆ ಸರ್ವಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಜೊತೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು.
೨	ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಕರ್ನಾಟಕದ ಅನುಭವಗಳು: ಸಾಧನೆ-ಸವಾಲು-ಸಾಧ್ಯತೆ ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಸರ್ವಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗವು ೦೭ ರಿಂದ ೦೯ರ ಆಗಸ್ಟ್ ೨೦೦೭ರಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಡಾ. ಎಚ್.ಡಿ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅವರ ಸಂಚಾಲಕತ್ವದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯು ಸರ್ವಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಕರ್ನಾಟಕದ ಮೂಲಕ ರೂ.೨,೫೦,೦೦೦/- ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿತ್ತು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಚರ್ಚೆಯನ್ನು ಆಧಾರಿಸಿ ಒಂದು ವರದಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಸರ್ವಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ಇವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಭಾಗವಾಗಿ ಡಾ. ಎಚ್.ಡಿ.ಪ್ರಶಾಂತ್ ರೂಪಿಸಿದ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ೫೬೬೨ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಲೆಗಳ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಮತ್ತು ಸಿ.ಎ.ಸಿ. ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ / ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲು ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಭಿಯಾನ ಕರ್ನಾಟಕ ಇವರು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ೨೦೧೦ರ ವರೆಗೆ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿಯು ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳಿಸುತ್ತಿದೆ.
೩	ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಉಪಗ್ರಹ ಆಧಾರಿತ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವಿಸ್ತರಣಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ: (ಬಿ.ಆರ್.ಜಿ.ಎಫ್. ಯೋಜನೆ ಚಾರಿಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಬೀದರ್, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ, ರಾಯಚೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ)

ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಸಹಭಾಗಿತ್ವವನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕರಣದಲ್ಲಿ ಗುಣಾತ್ಮಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಸಾಧಿಸುವುದು ಇಂದಿನ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಅದರಲ್ಲಿಯೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದುಳಿದಿರುವ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಈ ಕಾರ್ಯ ಅತ್ಯಂತ ಜರೂರಾಗಿ ನಡೆಯಬೇಕಾಗಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಅಬ್ದುಲ್ ನಜೀರ್ ಸಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ, ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಂಪಿ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಡಾ.ಎಚ್.ಡಿ.ಪ್ರಶಾಂತ್, ಅವರ ನಿರ್ದೇಶನದಲ್ಲಿ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು-ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು- ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ವಿಸ್ತರಣಾ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಉಪಗ್ರಹ ಆಧಾರಿತ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಯಿತು. ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ಶಾಲಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಸಮಿತಿಯ ನಡುವೆ ಸೇತುವೆಯಾಗಲಿದೆ ಎಂಬುದು ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು ಆಶಯವಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕ ೧-೦೨-೨೦೧೦ ರಿಂದ ೧೮-೦೨-೨೦೧೦ ವರೆಗೆ ಮೇಲೆತಿಳಿಸಿದ ಐದು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ೩೨ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಡಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ದಿನಾಂಕ ೧೮,೧೯-೦೩-೨೦೧೦ರಂದು ಹಿಮ್ಮಾಹಿತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ದೂರತೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಆಧಾರಿಸಿ ವರದಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

2. ಇ-ಮೇಲ್, ವಿಳಾಸ/ಸಂಪರ್ಕ ವಿಳಾಸ: ಡಾ.ಎಚ್.ಡಿ.ಪ್ರಶಾಂತ್

ಸಹ-ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ಉಪ-ಕುಲಸಚಿವರು

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗ

ಕನ್ನಡ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ,ಹಂಪಿ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ-೫೮೩ ೨೨೬

e-mail: gajaasya@gmail.com

ಸಹಿ.